
Acta de la trigésima segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos, celebrada el jueves 25 de 

abril del 2024 a las 11:00 horas, en el Salón Miguel lbarra, dentro del H. Ayuntamiento de Guadalajara. 

Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Muy buenos días, agradezco la presencia de 

mis compañeros regidores que nos acompañan el día de hoy. Siendo las 11 horas con 14 

minutos del jueves de 25 de abril del 2024, nos reunimos en el salón Miguel lbarra dentro 

del Ayuntamiento de Guadalajara para celebrar la trigésima segunda Sesión Ordinaria de 

la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abastos, Tianguis y Comercio en Espacios 

Abiertos, como convocante, así como la Comisión Edilicia de Hacienda y Patrimonio 

Municipal como coadyuvante. De acuerdo a lo dispuesto en los artículos 103 y 110 

fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

En mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia convocante solicito al Secretario 

Técnico tome lista de asistencia y verifique si existe quórum legal. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Con su venia Presidente, buenos días a todos, tomando 

lista de asistencia de la Comisión de Mercados Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio 

en Espacios Abiertos: 

Comisión de Mercados, Centrales de Abastos, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos: 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente. 

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez. Presente. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. Presente. 

Regidor Rafael Barrios Dávila. Presenta Justificante. 

Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal: 

Regidora Presidenta Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente. 

Regidor Rafael Barrios Dávila. Presenta Justificante. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García. Presente. 

Regidora Celia Fausto Lizaola. Presente. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: es cuanto Presidente. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Estamos los regidores presentes, por lo que existe 

quórum legal para sesionar y por lo tanto las decisiones que se tomen se serán válidos y legales 

para este ayuntamiento. Le pido al Secretario Técnico dé lectura del orden del día estipulado para 

esta sesión, pero antes, solicito a los miembros de esta comisión su aprobación para retirar el 

punto nueve del orden del día propuesto referente al turno 232/23. Para su mayor estudio le pido. 
Les pedimos su aprobación. 

Aprobado. 

Adelante, Secretario Técnico. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Claro que sí Presidente. 
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11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Orden del día. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la trigésima primera sesión

ordinaria celebrada el 22 de Marzo de 2024

IV. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen 185/23 con los
oficios números DGJM/DJCS/CC/2050 y 2051/2023, que suscribe la Dirección

de lo Jurídico Consultivo, relativos a expedientes de locales en mercados

municipales.

V. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen 129/23 con el oficio

número DGJM/DJCS/CC/1250/2023, que suscribe la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, relativo a la concesión de locales en Mercados Municipales.

VI. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen 162/23 con el oficio

número DGJM/DJCS/CC/1686/2023, que suscribe la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, relativo a local en el Mercado Alcalde.

VII. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen 126/23 con los
oficios números DGJM/DJCS/CC/948, 1104, 1143, 1368 1372, 1501 y

1540/2023, que suscribe la Dirección de lo Jurídico Consultivo, para la

concesión de locales en mercados Municipales.

VIII. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen 127 /23 con los
oficios números DGJM/DJCS/CC/949, 1105, 1144, 1248, 1367, 1376 y

1502/2023, que suscribe la Dirección de lo Jurídico Consultivo, para la

concesión de locales en mercados municipales.

IX. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen 269/23 con el No. De

oficio DGJM/DJCS/CC/1968/2023, que suscribe la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, mediante el cual solicita la modificación del Decreto D29/19/23

X. Asuntos varios.

XI. Clausura de los trabajos de la sesión.

Secretario Técnico Felipe Lozano: Es cuanto Presidente. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Toda vez que ha sido desahogado el punto 

primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta sesión, 

pregunto si existe alguna observación. Pongo a consideración a los miembros de la 

comisión manifestar en votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto 

para esta sesión. 

APROBADO. 
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Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Le pido al Secretario Técnico dé lectura al 

siguiente punto del orden de día estipulado para esta sesión. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Con gusto Presidente, el +tercer punto del orden del día 

es: 
• Lectura y en su caso aprobación del acta de la trigésima primera sesión ordinaria

celebrada el 22 de Marzo de 2024.

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Les pregunto si es de aprobarse el acta que se 

mandó con anterioridad de forma digital, previa a esta sesión. Les pido su aprobación. 

APROBADO. 

REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Le pido al secretario enuncie el cuarto punto 

del orden del día. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Con gusto Presidente, en este caso, por economía de 

palabra se somete a discusión y en su caso aprobación de los dictámenes sobre los turnos: 

185/23, 129/23, 162/23, 126/23, 127 /23 y 269/23, correspondientes los puntos del IV al IX 

del orden del día aprobado. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Antes, quiero agradecerles muchísimo por sus 

comentarios y observaciones que nos hicieron llegar, por parte de sus equipos técnicos, 

que se tomaron en cuenta y ya fueron aplicados, ahora si, les pido su aprobación para los 

dictámenes correspondientes a los turnos 185/23, 129/23, 162/23, 126/23, 127 /23 y 

269/23, del orden del día aprobado. 

APROBADOS. 

Adelante, Secretario Técnico. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Gracias, Presidente. Siguiendo con el orden del día, el 

siguiente punto es: Asuntos Varios. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Si alguno de ustedes quiere tratar algún tema, 

pregunto si alguien quiere hacer uso de la voz. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Tengo una duda, lo bueno es que Patty sabe 

más de ese tema, de lo que se está pagando en el mercado Corona, que era el 57º piso, 

que son la renta de los $200,000, ¿Cómo llega al mercado Corona? O sea, porque ya se 

tienen unos meses este pagándose y me han estado insistiendo mucho los locatarios del 

mercado Corona, que, ¿cómo se va a ver este ese tema? Pues ya ahora sí, de una manera 

práctica, es decir, si llega tesorería y de Tesorería lo pasa acá y lo refleja en el 
mantenimiento. 

3 



Acta de la trigésima segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos, celebrada el jueves 25 de 

abril del 2024 a las 11:00 horas, en el Salón Miguel !barra, dentro del H. Ayuntamiento de Guadalajara. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: No sé, si quieres deja lo checo con el 

Tesorero, porque yo le había mandado un oficio y me dijo que no había en los primeros 

meses, algo así, que habían tenido problemas con lo del agua y no sé qué y que estaban 

resolviendo unos temas pendientes. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Anda, como para saber si para saber ya está. 

Así es empezar. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: No me contestaron si habían pagado o no. 

Entonces voy a volver a mandarlo. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Lo que habíamos dicho, lo que hemos 

platicado es y se los digo, creo que ni siquiera hay contrato firmado precisamente por ese 

tipo de cosas. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: Creo que está en proceso. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Lo del agua y todo eso. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: No han entregado algo formal, ahora sí que 

algo hay pendiente. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Sería muy aventurado decir que no han 

pagado. Sí, o sea, sería muy aventurado. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García: Cómo dice Paty. Que lo revises con el Tesorero. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: Y si quieres tú verlo con Kary si tiene ya 

tiene el contrato, pues bueno, y también lo vemos nosotros. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Y el pago para ver el estatus, para poderles 

dar una razón, porque al final. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Preguntan, y preguntan y preguntan. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Y es válido. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García: Ya ahí, o sea, ya no en papel, sino en que estatus 

están pues. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Porque ya nosotros lo dejamos muy padre, ya 

aprobado, pero ¿cómo se está llevando a cabo? En qué va, porque si no, ellos están 

molestos, obviamente. Claro, y luego seguimos sin que se organice el tema del Consejo; o 
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sea, también no, no le ha entrado ahí Participación Ciudadana Ya está informada, desde 

cuando. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Si nombre, no,juf!. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Entonces también no se ha hecho eso. 

Entonces por eso digo, me llegan de un lado, de otro, de otro y otro, y yo creo que a 

todos. Entonces, pues sí, estaría padre poderles dar ahí una respuesta, sino bueno. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Si volvemos a preguntar por todo lo que 

tenemos pendiente, principalmente es Corona, ¿no? Sí, o sea, como que es la Torre de 

Babel. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Ese pendientito es el que yo traigo. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: No habiendo pues otro asunto a tratar, 

agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo 11:00 con 24 minutos del día viernes 25 

de abril del 2024. 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICI E MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS 

tb 
Regidor Salvador Her , ndez Navarro 

Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 

aro 
y Centrales de Abastos 

Regidor Rafael Barrio Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de Mer do Centrales de Abastos 

Regidor arda Mosqueda 
Vocal de la Comisi' cados y Centrales de Abastos 

L 
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A\ anctta_ l-\J�\\o.. 0e,e_L 
Regidor Alejandra Lizette Villa Pérez 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 

Presidenta de la o 

Regidor Rafall¡Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de a ienda Pública y Patrimonio Municipal 

Regidor Aldo A 
Vocal de la Comisión Edilicia de 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

d)JMñ 
Regidor Salvador Hernández Navarro 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 
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